

**正誤表**

「ディスクロージャー誌 資料編 2024」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

<訂正箇所および訂正内容(2025年7月訂正)>

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

P.260 三井住友トラスト・ホールディングス バーゼルⅢ関連データ

連結:別紙様式による開示事項

GSIB1:G-SIB 選定指標

【誤】

(単位:百万円)

GSIB1			
国際様式の 該当番号			2024年3月末
1	国際的な活動	対外与信の残高	14,429,975
2		対外債務の残高	21,405,250
3	規模	資産及び取引に関する残高の合計額	77,312,649
4	相互関連性	金融機関等向け与信に関する残高の合計額	5,883,705
5		金融機関等に対する債務に関する残高の合計額	9,015,189
6		発行済の有価証券の残高	17,485,254
7		信託財産及びこれに類する資産の残高	<u>851,329,575</u>
8	代替可能性/ 金融インフラ	決済システムを通じた決済の年間の合計額	<u>304,017,982</u>
9		債券及び株式に係る引受けの年間の合計額	5,631
10a		債券に係るトレーディング量の合計額	699,027
10b		株式その他有価証券に係るトレーディング量の合計額	1,241,827
11	複雑性	金融商品市場等によらないで行う金融機関等との派生商品取引及び長期決済期間取引に係る想定元本額の合計額	220,487,420
12		観察可能な市場データ以外の情報に基づき公正価値評価された資産の残高	<u>3,487,141</u>
13		売買目的有価証券及びその他有価証券の残高の合計額	<u>411,060</u>

【正】

(単位:百万円)

GSIB1			
国際様式の 該当番号			2024年3月末
1	国際的な活動	対外与信の残高	14,429,975
2		対外債務の残高	21,405,250
3	規模	資産及び取引に関する残高の合計額	77,312,649
4	相互関連性	金融機関等向け与信に関する残高の合計額	5,883,705
5		金融機関等に対する債務に関する残高の合計額	9,015,189
6		発行済の有価証券の残高	17,485,254
7		信託財産及びこれに類する資産の残高	<u>304,017,982</u>
8	代替可能性/ 金融インフラ	決済システムを通じた決済の年間の合計額	<u>851,329,575</u>
9		債券及び株式に係る引受けの年間の合計額	5,631
10a		債券に係るトレーディング量の合計額	699,027
10b		株式その他有価証券に係るトレーディング量の合計額	1,241,827
11	複雑性	金融商品市場等によらないで行う金融機関等との派生商品取引及び長期決済期間取引に係る想定元本額の合計額	220,487,420
12		観察可能な市場データ以外の情報に基づき公正価値評価された資産の残高	<u>411,060</u>
13		売買目的有価証券及びその他有価証券の残高の合計額	<u>3,487,141</u>

以上